
Letné prázdniny sú tu!  Deti 

oddychujú a venujú sa letným 

hrám a  aktivitám.  A  čo 

potom??? 

 

Dňa 2. septembra začína 

nový školský rok 2024/2025 

pre všetky maloleté deti.  

1. Rodičom predškolákov   
pripomíname, že:  

 
➢    dieťa doprevádzajte každé ráno do triedy do 

8,00 hod.. 
➢   zodpovedáte za hygienu, čistotu a zdravotný 

stav vášho dieťaťa, 
➢   ste povinní uhrádzať všetky poplatky spojené 

s výchovno-vzdelávacím procesom 
v stanovených termínoch,  

➢    v prípade ochorenia dieťaťa ihneď osobne, alebo 
telefonicky nahláste jeho neprítomnosť  priamo do 
materskej škôlky, najneskôr však  do 8,00 hod. 
v prvý vymeškaný deň. Jeho neprítomnosť môžete 
ospravedlniť najviac na 7 po sebe nasledujúcich 

vyučovacích dní, v prípade liečby dlhšej  ako 7 dní 
idúcich po sebe musíte predložiť v materskej škole  
potvrdenie od lekára.  

➢    v prípade vymeškania poldenného, alebo 

celodenného pobytu ste povinní vaše dieťa osobne, 

telefonicky ale aj zaslaním SMS odhlásiť zo stravy 

v školskej jedálni do 6,30 hod. a to na všetky dni 

neprítomnosti dieťaťa. Keď nestihnete svoje dieťa 

zo stravy odhlásiť, môžete si prísť stravu  osobne 

vyzdvihnúť s vlastným obedárom. V prípade, že  

vaše dieťa zo stravy neodhlásite, aj napriek tomu 

poplatok za obed musíte zaplatiť. 

 

2. Rodičom žiakov základných 

škôl  pripomíname,  že:  

 
➢ aj vy, rodičia detí základnej školy,  ste povinní 

včas uhrádzať poplatky v škole a tiež nahlasovať 

každú zmenu bydliska, tel. čísla a pod.. Na 

začiatku roka si  pripravte  aplikáciu Edupage na 

komunikáciu s triednym učiteľom,  

➢ zabezpečte zvýšenú  hygienu a čistotu svojho 

dieťaťa,  dbajte o jeho zdravotný stav, dohliadnite 

na domácu prípravu a pracovné učebné pomôcky 

vašich detí. 

 

     Rodičia dohliadnite, aby:  
➢ sa vaše dieťa na I. stupni dostavilo do školy  

        o 7,45 hod., nakoľko sa škola o 8,00 hod.    

zatvára,  
➢  si  vaše dieťa na  II. stupni píplo každé ráno od 

7,45 do 7,55 hod.  príchod na čítačke čipov, 

➢ v prípade straty čipu je možné vydať nový čip 

za poplatok vo výške 5,00 €, 

➢ ochorenie dieťaťa a dobu trvania liečby  ste 

povinní oznámiť triednemu učiteľovi osobne, 

telefonicky, alebo cez Edupage  a to  deň 

vopred alebo ihneď na ďalší deň v ranných 

hodinách,   

➢ vaše dieťa môžete ospravedlniť najviac na 5 po 

sebe nasledujúcich dní, po 5 dňoch je potrebné 

potvrdenie od lekára, 

➢ pravidlá pri odhlasovaní vašich detí zo 

stravovania v školskej jedálni  v čase ich 

neprítomnosti sú úplne rovnaké ako pri 

odhlasovaní najmladších stravníkov, pri 

predškolákov.     

 

➢ potrebné telefónne čísla:  

    Školská  jedáleň   -   048/619 78 11,  

                                    0911 311 737 

        MŠ, B. Němcovej –  0948 084 827 

        MŠ, Hradby 9      –  0948 060 762.  
 

 
 



Pred nástupom detí do základných  
a materských škôl je povinnosťou 
rodičov pripraviť deti na vstup do 

kolektívu v rámci prevencie šírenia 
pedikulózy: 

 

POZOR!!!   Pred príchodom do školy, či 
materskej školy, ale aj počas prvých dní 
v školskom kolektíve  je dôležité, aby bola  
kontrola výskytu vší zameraná nielen na hlavy 
detí, ale na vlasovú pokožku rodičov a ostatných 
rodinných príslušníkov.  

POZOR!!!      Ak sa v prípade výskytu pedikulózy 
v škole dezinsekcia nevykoná v celej rodine, 
u všetkých členov rodiny, bude dochádzať k 
ďalšiemu prenosu.  

Pri výskyte vší je potrebné u dieťaťa a všetkých 
rodinných príslušníkov naraz umyť vlasy šampónom 
proti všiam podľa návodu na použitie. Aby bola kúra 
účinná je potrebné dezinsekciu po 14 dňoch 
opakovať. Zároveň je nutné vyprať pri vysokých 
teplotách  osobnú a posteľnú bielizeň, je  potrebné 
oprať aj čiapky, šatky, šály,  iný odev a plyšové 
hračky. Každý člen rodiny, ale aj  kolektívu by mal 
používať vlastný hrebeň, uterák, čiapky a šály.  

Odpustenie príspevkov v  ZŠ a  MŠ.  

Materská škola: 

1. V prípade, že vaše dieťa má prerušenú dochádzku do MŠ 

na 30 a viac po sebe nasledujúcich kalendárnych dní zo 

zdravotných a rodinných dôvodov, nie je potrebné uhrádzať 

príspevok v materskej škole. Ako rodičia ste  povinní na 

školský úrad (MsÚ Brezno) predložiť žiadosť o odpustenie 

príspevku a zároveň doložiť potvrdenie od lekára alebo 

čestné prehlásenie o rodinných dôvodoch, najneskôr do 10. 

dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom malo vaše 

dieťa prerušenú dochádzku.  

2.  Príspevok v materskej škole nemusíte uhrádzať ani 
v prípade, keď Vám štát poskytuje pomoc v hmotnej núdzi 
a ako  zákonný zástupca dieťaťa o to písomne požiadate a  
školskému úradu (MsÚ Brezno) predložte žiadosť 
o odpustenie príspevku a zároveň doložte potvrdenie 
o poberaní dávky v hmotnej núdzi z Úradu práce sociálnych 
vecí a rodiny. Uvedené potvrdenie následne predkladáte 
každý mesiac.  

 

Základná škola – školská jedáleň:  

Príspevok na režijné náklady vo výške 5,00 €  nemusíte 

uhrádzať v prípade, že Vám je poskytnutá  pomoc v hmotnej 

núdzi a o odpustenie príspevku požiadate s tým, že na 

školskom úrade predložíte svoju žiadosť s  doložením 

potvrdenia o poberaní dávky v hmotnej núdzi.   

 

Základná škola – školský klub detí:  

Príspevok na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť 

školského klubu detí  10€, resp. 20 € podľa trvalého 

bydliska, uhrádzať nemusíte v prípade, keď poberáte dávku 

v hmotnej núdzi a na školský úrad (MsÚ Brezno)  predložíte 

žiadosť s potvrdením o vyplácaní DHN. Uvedené žiadosti 

musíte predložiť do posledného dňa príslušného 

kalendárneho mesiaca a následne ho predkladáte každý 

ďalší mesiac.  

 

 
 

     

Júl, august, 

september 2024 

  

 


